

Всероссийский конкурс переводов произведений писателя В.И. Белова на иностранные языки 2023



ФГБУК «Кирилло-Белозерский историко-архитектурный и художественный музей-заповедник»
Филиал «Музей-квартира В.И. Белова»
При участии ФГБОУ ВО «Вологодский государственный университет»

ВСЕРОССИЙСКИЙ (с международным участием)

КОНКУРС ПЕРЕВОДОВ

ПРОИЗВЕДЕНИЙ ПИСАТЕЛЯ ВАСИЛИЯ БЕЛОВА НА ИНОСТРАННЫЕ ЯЗЫКИ

Английский, немецкий, французский языки

Прием заявок на участие
с 18 мая по 18 сентября 2023 года

Принять участие в Конкурсе могут студенты бакалавриата, специалитета и магистратуры очной и заочной форм обучения российских и зарубежных ВУЗов, а также студенты средних профессиональных учебных заведений без ограничения возраста.

Контакты:

Музей-квартира В.И. Белова +7-921-142-08-56

Вологодский государственный университет +7(921) 063-89-53

Работы на конкурс
принимаются по адресу:
belovmuseum@yandex.ru,
с пометой «Конкурс переводов»

16+

Федеральное государственное бюджетное учреждение культуры «Кирилло-Белозерский историко-архитектурный и художественный музей-заповедник», филиал «Музей-квартира В.И. Белова» при участии Кафедры лингвистики и межкультурной коммуникации Института социальных и гуманитарных наук федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Вологодский государственный университет» приглашают к участию во **Всероссийском (с международным участием) конкурсе переводов произведений писателя В. И. Белова на иностранные языки** (далее — конкурс).

Конкурс проводится в целях популяризации творческого наследия русского писателя Василия Ивановича Белова и сохранения традиций отечественной школы художественного перевода.

Конкурс проводится по следующим **номинациям/разделам**:

1. Разделы:

- Английский язык (перевод на английский язык);
- Немецкий язык (перевод на немецкий язык);

– Французский язык (перевод на французский язык).

2. Номинации в каждом разделе:

– Лучший художественный перевод отрывка из рассказа В.И. Белова «Скворцы»;

– Лучший художественный перевод отрывка из рассказа В.И. Белова «Иду домой»;

– Лучший художественный перевод отрывка из книги В.И. Белова «Лад. Очерки о народной эстетике».

Победители конкурса награждаются дипломами и призами. Остальным участникам высылаются сертификаты об участии на электронную почту, указанную в заявке.

Требования к участникам

К участию в конкурсе приглашаются студенты бакалавриата, специалитета и магистратуры очной и заочной форм обучения российских и зарубежных вузов, а также студенты средних профессиональных учебных заведений без ограничения возраста, специальности и направления (профиля) подготовки, владеющие английским, немецким и/или французским языками в достаточной для выполнения перевода степени.

Условия участия

Для участия в конкурсе необходимо **в срок до 18 сентября 2023 года включительно** отправить на адрес электронной почты belovmuseum@yandex.ru (в копию поставить электронный адрес Сектора молодёжных научных конкурсов smnk@spbstu.ru) в электронном виде:

[заявку на участие в конкурсе](#);

перевод предлагаемого текста В. И. Белова с русского языка на английский/немецкий/французский язык, оформленный в соответствии с [требованиями](#), выполненный лично участником.

Подробная информация о конкурсе размещена в [Положении о конкурсе](#) и на [сайте конкурса](#).

В случае заинтересованности, Сектор молодёжных научных конкурсов готов оказать содействие в подготовке заявки на конкурс участникам из Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

Адрес и время консультаций: ул. Политехническая, д. 29, 1 уч. корпус, каб. 321, с 10:00 до 16:00 обед с 13:00 до 13:30 (ежедневно, кроме выходных и праздничных дней).

Телефон и e-mail для справок: 294-22-86, smnk@spbstu.ru.

[person id="257"]